

东营仲裁委员会金融消费纠纷仲裁中心成立

金融消费纠纷有了解决专家



► 东营仲裁委员会金融消费纠纷仲裁中心21日正式揭牌成立。本报记者段学虎摄

本报7月21日讯(记者 段学虎) 7月21日,东营仲裁委员会金融消费纠纷仲裁中心在东营宾馆举行成立揭牌仪式,全市30余家金融机构代表参加会议,标志着东营仲裁委员会金融消费纠纷仲裁中心正式成立。该中心的设立,也标志金融消费纠纷有了一种更加便捷的全新解决模式。

会议首先由东营仲裁办党组成员、副主任马英华宣读《关于成立东营仲裁委员会金融消费纠纷仲裁中心的通知》。随后,中国人民银行东营市中心支

行党委副书记、副行长李刚讲话,要求各金融机构要切实增强用仲裁方式解决金融消费纠纷的法律意识,积极配合金融仲裁中心做好金融仲裁工作,金融消协要积极配合仲裁委完善金融仲裁中心的各项运行机制,加强金融仲裁案件的分析和宣传。

“新《消费者权益保护法》实施以来,随着东营市金融业快速发展,金融消费纠纷日益增多。如何高效、快捷、合法地处理好金融机构与金融消费者之间的纠纷,有多种方式和方法。”李刚表

示,仲裁作为一种国际通行的民、商事纠纷解决方式,程序简捷,一裁终局、高效灵活,成本低廉。运用仲裁方式解决金融消费纠纷具有明显优势。

东营仲裁办党组书记、主任裴秀峰指出,仲裁作为新型纠纷解决机制,具有经济快捷、保密权威、专家办案、一裁终局的办案优势。仲裁中心将方便金融纠纷就地就近快速化解,对于优化东营市金融业发展环境,提升金融业整体服务水平有重要意义。裴秀峰要求,仲裁中心要找准工作定位,服务全市金融消

费权益保护工作大局,要加强仲裁宣传,发挥窗口作用,密切联系金融机构,做好仲裁服务。

“仲裁中心成立,是我市金融行业和东营仲裁事业发展中的一件大事,将极大的方便金融消费纠纷就地就近快速化解,对于进一步优化我市金融业发展环境、提升金融业服务水平发挥积极作用。”裴秀峰介绍。

东营仲裁委员会金融消费纠纷仲裁中心办公地点位于东营市南一路268号人民银行办公楼四楼。

今日零时开始,成品油价下调

92#汽油重回“5元时代”

本报7月21日讯(记者 孙川) 21日,成品油调价窗口开启,22日零时开始,成品油价下调,国内汽、柴油价格每吨分别下调155元及150元。东营市的92#汽油在经历了一个多月的“6元时代”后,再次重回“5元时代”。

根据山东省物价局发布的通知,东营市92#汽油由6.03元/升调整为5.9元/升,下调0.13元/升;95#汽油由6.47元/升调整为6.33元/升,下调0.14元/升;0#柴油由5.63元/升调整为5.5元/升,下调0.13元/升。

卓创成品油分析师刘新章表示,此次下调落实后,今年的国内成品油零售价格共经历4次上调,2次下调,6次不做调整,2次搁浅。本轮成品油价下调后,车主的燃油成本将出现小幅下滑,以一箱油箱为50L

的私家车为例,加满一箱汽油,将节省6元左右。

虽零售价下调,但批零价差依旧处于历史高位,与去年同期相比已大幅拉宽。据卓创统计,截至7月21日,汽油批零价差在2170元/吨,同比上涨783元/吨,涨幅56.5%,柴油批零价差在1388元/吨,同比上涨258元/吨,涨幅22.8%。对于终端加油站,批零价差的拉大,也就意味着其利润空间的扩大。

对于下一次调价窗口打开时油价会不会继续下跌,卓创资讯成品油分析师胡慧春认为,预计下周期内欧美原油或将延续震荡下滑态势,预计8月4日24时国内成品油零售价出现再次下调将是大概率事件,届时,国内成品油调价将迎来年内首次“二连跌”局面,新一轮下调预期渐起。

东营首次批量进口化妆品

1355.4kg香皂在黄岛通关

本报7月21日讯(记者 张婧婧 通讯员 孙玉挺) 21日,东营贝瑞国际贸易有限公司一批总重1355.4kg的进口印度尼西亚香皂,在黄岛口岸顺利通关,这是东营首次批量进口化妆品。

7月19日上午,东营检验检疫局接到东营贝瑞国际贸易有限公司的电话,负责人焦急地表示,该公司想要进口一批印尼香皂,但在黄岛口岸报检时却卡在了收货人备案环节。

接到消息后,检验检疫局组织相关科室负责人和业务骨干与企业进行沟通。经了解,该公司系首次进口化妆品,此前未进行备案。根据《进出口化妆品检验检疫监督管理办法》的规定,检验检疫机构应对进口化妆品的收货人实施备案管理,首次进口化妆品还需提供健康声明、产品配方、进口国官方卫生许可等文件。

对此,检验检疫局帮助企业办理备案手续,要求企业提供相关文件并填写《进口化妆品收货人备案申请表》。由于该公司进口的化妆品属于免税产品,还需填写《免税经营单位备案信息表》和《进口免税食品、化妆品信息登记表》。

在对企业提供的相关文件进行审核并确认符合规定后,检验检疫局于当日对该企业给予备案,并第一时间将企业备案信息发送至黄岛检验检疫局。该批香皂顺利于7月21日在黄岛通关。

东营市公布2016年“安全生产月”活动开展情况

停业整顿186家企业,处罚500余万元

本报7月21日讯(记者 段学虎) 21日,记者从东营市安监局获悉,今年东营市组织的“安全生产月”活动取得丰富成果。其中,安全生产隐患排查整治严执法集中行动和企业安全生产主体责任落实情况专项执法检查今年以来,已检查企业10391家,排查隐患32242项,立案144起,停业整顿186家,实施经济处罚503.08万元。

今年六月份是全国第十五“安全生产月”,活动主题是“强化安全发展观念,提升全民安全素质”。“安全生产月”期间,东营市开展了深化安全事故警示教育。危险化学品、金属冶炼、建筑施工、道路运输等高危企业普遍开展了一次以“警钟长鸣、落实责任”为主要内容的系列警示教育

东营市各级安监部门在安全生产月期间,开展了安全生产隐患排查整治严执法集中行动和企业安全生产主体责任落实情况专项执法检查。

今年以来,全市共下达自查自改指令书16000余份,共

15306家生产经营单位上报隐患自查自改情况,自查隐患18558项,现已整改16362项,隐患整改率88.2%。全市共派出检查组782个,检查企业10391家,排查隐患32242项,立案144起,停业整顿186家,实施经济处罚503.08万元。“安全生产月”期间共聘请各行业专家1600人次,专家查出隐患12197项,已整改11300项。

安监部门以深入推进全国、全省安全社区创建为载体,大力开展安全文化进基层、进企业、进乡村、进校园、进社区活动,指导、帮助基层解决推进过程中遇到的困难和问题,进一步完善了安全生产网格化和实名制管理工作体制机制。

经初步统计,安全月应急演练活动期间,举行县区级以上部门大型综合演练11起;全市共组织举行各类演练386余场次,参加演练及观摩人员43000余人,投入演练资金125余万元。演练内容重点涉及危险化学品泄漏、火灾、应急逃生、防汛抢险、海上搜救等事故类型的模拟和实战演练。